
 

 

 

 
 

Auswertung der Eltern‐Kind‐Umfrage 
 

1.  

   
             
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Häufigste Begründungen: 

Positiv: Mit Freunden spielen (5) 

Negativ: Gibt öfter Streit (4) 

sehr gerne 
57,10%

gerne
39,30%

nicht so 
gerne 
3,6%

ungern
0%

Wie Gerne kommen die Kinder 
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Häufigste Begründungen: 

Positiv: Mehr Abwechslung und Neue Freunde (27) 

Negativ: Große ärgern die Kleinen (6) 

Sehr gut
43,60%

gut
49,10%

Teils/teils
5,5%

nicht gut
1,8%

Wie beurteilen Eltern die alters‐
und jahrgangsgemischten Gruppen?

Sehr gut
46,40%

gut
49,10%

Teils/teils
7,2%

nicht gut
0%

Wie beurteilen die Kinder alters‐
und jahrgangsgemischte Gruppen?
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Wählbare Begründungen: 

 
 

 
   
     
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Sehr 
zufrieden

29%

zufrieden
62%

Weniger 
zufrieden 
7,3%

unzufrieden
1,80%

Zufriedenheit mit der 
Hausaufgabenbetreuung

 
Die Erzieher:innen sind geduldig und helfen bei Problemen mit den HA 
 

 
81,8 % 

 
Es herrscht eine ruhige Arbeitsatmosphäre im HA-Zimmer 
 

 
38,2 % 

 
Meistens schaffe ich es meine HA vollständig zu erledigen 
 

 
60,0 % 

 
Ich finde es wichtig, dass jede Gruppe Ihren eigenen HA-Raum hat 
 

 
80,0 % 

Meist genannte/s Lob / Kritik: 

Positiv: Immer Unterstützung da (15) 

Negativ: Könnte ruhiger sein (15) 



 

4.  

 
 

Wählbare Begründungen der Eltern: 
 

 
Die Arbeit orientiert sich an den Bedürfnissen der Kinder 
 

 
69,1 % 

 
Das Personal geht stets wertschätzend und freundlich vor 
 

 
69,1 % 

 
Die Erzieher:innen sind auch für die Eltern offen und ansprechbar 
 

 
81,8 % 

 
 

Wählbare Begründungen der Kinder: 
 

 
Die Erzieher:innen hören mir zu, wenn ich Fragen habe  
 

 
98,2 % 

 
Es gibt auch außerhalb der AG Zeiten schöne Angebote in der Gruppe  
 

 
76,4 % 

 
Bei den KombiKids kann ich mich gut vom Schulalltag erholen  
 

 
70,9 % 

 
Die Erzieher:innen sind manchmal streng aber trotzdem freundlich  
 

 
92,7 % 

Sehr 
zufrieden

63%

zufrieden
35%

unzufrieden
1,80%

Zufriedenheit mit der päd. Arbeit 
des Personals



 

 
 

      
 
 
 
 
 

5.  

 
 

Wählbare Begründungen: 
 

 
Es gibt genügend AG´s zur Auswahl  
 

 
84,6 % 

 
Das AG-Angebot ist abwechslungsreich  
 

 
76,9 % 

 
In meiner AG kann ich viel lernen  
 

 
66,7 % 

 
Die Angebote machen Spaß 
 

 
74,4 % 

 
 
 

 

Meist genanntes Lob / Kritit 

Erzieher sind alle sehr nett (3) 

Erzieher haben zu wenig Zeit (1)  

Meist genanntes Lob / Kritik / Änderungsvorschläge: 

Dass man selbst wählen darf (2)  

Kinder die sich nicht an Regeln halten sollten 
ausgeschlossen werden (2)  

Sehr zufrieden
56,90%

zufrieden
41,00%

Weniger 
zufrieden 
2,7%

unzufrieden
0,00%

Wie gefallen den Kindern unsere 
AG‐Angebote
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7.  

 
Die Freie Spielzeit ist aus Sicht der Eltern: 

 
Zu viel Zu wenig Genau richtig 
4,1% 2,0% 93,9 % 

 
 

 

Sehr gut
60,0%

gut
38,2%

ausreichend 
1,8%

mangelhaft
0,0%

Wie beurteilen Kinder die 
kleineren Spontan‐Angebote

Sehr wichtig
60,7%

wichtig
37,5%

weniger 
wichtig
1,8%

unwichtig
0,0%

Wie wichtig ist den Eltern das 
Angebot des "Freien Spiels" 



 

 
 

Die Freie Spielzeit ist aus Sicht der Kinder: 
 

Zu viel Zu wenig Genau richtig 
7,4% 13,0% 79,6 % 

 
 

 

8.  

 
 

 

Sehr wichtig
64,3%

wichtig
35,7%

weniger 
wichtig
0,0%

unwichtig
0,0%

Wie wichtig ist den Kindern das 
Angebot des "Freien Spiels" 

Sehr gut
84,1%

gut
15,9%ausreichend 

0,0%

mangelhaft
0,0%

Wie beurteilen die Eltern das 
Ferienangebot



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.  

 
 
 
 
 
 
 

Meistgenannter Grund:  

Schönes und abwechslungsreiches Angebot (11) 

In den Ferien lieber zu Hause (5) 

Meistgenannter Grund: 

Ansprechbar, offen und Lösungsorientiert (10) 

Sehr gut
69,2%

gut
20,5%

geht so
10,3%

nicht so gut
0,0%

Wie gefällt es den Kindern in den 
Ferien zu kommen

Sehr gut
72,2%

gut
27,8%

ausreichend 
0,0%

mangelhaft
0,0%

Wie beurteilen die Eltern Leitung 
und Koordination der KombiKids



 

 

10.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.   

 
 
  

Meistgenannte Gründe: 

Freundlich, offen und jederzeit ansprechbar (11) 

Wenig Info wie der Tag so war (1) 

Sehr gut
57,7%gut

40,4%

ausreichend 
1,9%

mangelhaft
0,0%

Wie beurteilen die Eltern die 
Kontakt zum Personal

Sehr gut
28,3%

gut
49,1%

ausreichend 
20,8%

mangelhaft
1,9%

Wie stehen die Eltern zur Größe / 
Ausstattung der Räumlichkeiten



 

 

  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

12.   

 

Meistgenannte Gründe? 

Alles da (2) 

Räume zu klein (5) 

Ja
69,8%

geht so
26,4%

zu wenig
3,8%

Reicht den Kindern der Platz und 
das Spielmaterial

Sehr zufrieden
36,8%

Zufrieden
44,7%

teils/teils
15,5%

unzufrieden
2,7%

Was denken die Eltern über das 
Essensangebot
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Meistgenannte Gründe? 

Lecker und immer 2 Gerichte zur Auswahl (5) 

Manchmal nicht genug (von einem Essen) (3) 

sehr gut
30,5%

gut
38,9%

teils/teils
27,8%

gar nicht
2,8%

Wie schmeckt es den Kindern

sehr gut
50,0%gut

46,2%

ausreichend 
3,8%

mangelhaft
0,0%

Wie schätzen die Eltern die 
Kooperation mit der Schule ein



 

                              Wählbare Begründungen 
 

 
Der Nachmittag sollte inhaltlich mehr an schulische Themen anknüpfen 
 

 
10,4 %

 
Am Nachmittag sollten (abgesehen von HA) schulische Inhalte eher eine 
untergeordnete Rolle spielen 

 
89,6 % 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

14.  
            

 
 
 
 

       In diesen Bereichen mehr Zusammenarbeit gewünscht: 

Mehr gemeinsame Elterngespräche (3) 

Meistgenannte Tehmen: 
 
Vielen Dank und schön dass es die KombiKids 
gibt (17) 
 
Schulische Nachhilfe fehlt (2) 


